

Муниципальное общеобразовательное бюджетное учреждение
"Средняя общеобразовательная школа
"Кудровский центр образования № 1"
Дошкольное отделение №4

Мастер – класс для педагогов
«Волшебный мир цветной соли»
Тема: Подсвечники из цветной соли

Подготовил и провел
воспитатель группы «Улыбка»
Бабчук Т.С.

г.Кудрово
2021 г.

Тема: Изготовление подсвечников из цветной соли

Цель: Развитие навыков и умений у педагогов в создании композиций экспериментального направления в работе с родителями, как средство привлечения родителей к образовательному процессу.

Задачи:

- 1.Познакомить с видами работ при использовании подручного материала.
- 2.Расширить знания педагогов о применении инновационных форм, методов и техник работы.
- 3.Развить интерес к проведению совместных мероприятий с детьми и родителями.
- 4.Сформировать понимание важности разнообразных направлений работы с родителями для поддержания заинтересованности родителей в совместной работе.

Материал для работы:

Одноразовые тарелки, одноразовые ложки, мелкая соль, воронки, цветные мелки, терка, пластиковые подсвечники, тающие свечи, влажные салфетки; Презентация «Волшебный мир соли», ноутбук, интерактивная доска, музыкальное сопровождение.

Ход мероприятия.

1.Введение.

Здравствуйте, уважаемые коллеги!

Предлагаю вам немного поразмышлять.

Ведь, все мы здесь собрались не просто так, и мне бы хотелось, чтобы каждый из вас ответил на вопрос «Что каждый из нас ожидал получить от сегодняшней встречи?» В руках у ведущего мягкая игрушка, он задает вопрос и передает игрушку. (Ответы, например: понимания, сотрудничества, взаимности, информации, положительных эмоций и т.д.)

Упражнение «Подарок»

Каждому из вас, думаю, всегда нравится дарить и получать подарки. Подумайте и изобразите подарок, который вы хотели бы получить независимо от тематики праздника. Начиная с ведущего, каждый по очереди средствами пантомимы изображает какой-то предмет и передает его своему соседу справа (мороженое, ежика, гирю, цветок и т.п.). Можно данную игру провести при помощи описывания подарка.

Прекрасно! Теперь мы знаем о желанных подарках для каждого из вас.

А сейчас я предлагаю вам изготовить подарок своими руками в нашей творческой мастерской.

А что мы будем делать в мастерской, вы узнаете, отгадав загадку.

Таять может, да не лед,

Не фонарь, а свет дает. (свеча)

Свечи обычно ставят в красивые подсвечники. Они бывают разные – вытянутый столбик, с ручками по бокам. В виде фигуры барышни или животного, для двух, трех и более свечей. Мне хочется показать вам, какой подсвечник придумала я.

Давайте творить чудеса, ведь вы добрые волшебники.

Работать будем руками, поэтому наши пальчики можно немного разогреть.

Пальчиковая гимнастика "Новый год"

Наступает Новый год! *(хлопаем в ладоши)*

Дети водят хоровод. *(кисти сцеплены пальцами, руки вытянуты, кисти внутрь-наружу)*

Висят на елке шарики, *(поочередно соединяем пальцы на руках, образуя шар)*

Светятся фонарики. *(фонарики)*

Вот сверкают льдинки, *(сжимать и резко разжимать кулаки по очереди)*

Кружатся снежинки. *(легко и плавно двигать кистями)*

В гости дед Мороз идет, *(пальцы шагают по коленям или по полу)*

Всем подарки он несет. *(трет друг об друга ладони)*

Чтоб подарки посчитать,

Будем пальцы загибать *(хлопаем по коленям или по полу, одна рука — ладонью, другая — кулаком, а затем меняем)*

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10. *(по очереди массируем каждый палец)*

Новый год придет опять - *(пальцы шагают по коленям)*

Будем чудеса мы ждать. *(хлопки в ладоши)*

Я сегодня хочу познакомить вас с одним из способов снятия психоэмоционального напряжения у детей, расслабляющего эффекта у родителей (и, возможно, у педагогов, так как «Здоровый педагог – здоровый ребенок»), которые быть может вы тоже используете в своей практике, а некоторые из них могут быть для вас новы. Попробуем не просто узнать о них, а постараемся знания получить на практике. Я постараюсь сделать процесс интересным, не утомительным, полезным для вас и применительным в вашей педагогической практике. Ну что же, вы готовы?

Творчество — это место, где нет правил и предела, поэтому люди придумывают разные виды занятий, развлечений и хобби. Цветной песок и цветная соль является примером, как можно преобразить обычное в веселое и радужное, как сделать хмурый день более счастливым и ярким.

Яркие мерцающие огоньки свечей создают волшебную атмосферу и помогают перенестись в зимнюю сказку. А от подсвечников, сделанных своими руками веет теплом и уютом.

Поделки из природных материалов – это настоящие произведения искусства. Народные традиции и особенности, а также доступность природных материалов, предоставляют реальную возможность творить и быстро достигать прекрасных результатов.

Обучение изготовлению поделок позволяет им не только развить фантазию и мелкую моторику, но и развить такое качество, как самостоятельность. В результате ребёнок, занимающийся поделками, будет в несколько раз опережать в развитии своих сверстников, не занимающихся никаким видом деятельности. А совместная работа родителей и детей нацелена на тактильное ощущение друг друга, поддержку, сопереживание и укрепление связи «родитель – ребенок».